



## 我的妈妈是超人

民办华曜宝山实验学校 四(4)中队 李沐宸  
指导老师: 蔡莹

我有许多敬佩的人,比如抗疫英雄钟南山,数学家华罗庚……,但我最敬佩的是在我身边像超人一般的妈妈。

妈妈是一名资深软件工程师,她技术高超,天天对着电脑编写像天书一样的代码,背着电脑“行走天下”。她也很爱我和我们的家,把除了工作以外的时间都奉献给了我们的家庭。

记得那是期末测试后不久,我连日发高烧,卧床不起,还伴有呕吐。妈妈请假在家照顾我,可她还有个项目正好在测试,时间很紧,任务又重。她时不时地来到我的床边看看我的病情,摸摸我的头。但我的病情又加重了,妈妈赶紧带我去去了医院,还背上了她的“伙伴”——电脑包。她一个人带着生病的我,跑前跑后,终于看上了医生。在等验血结果时,她打开电脑,眉头紧锁,熟练地敲打着键盘,和同事们一起研究解决问题的方案。又过了一会儿,我有点饿了,她又立刻跑向了商场,飞一样地买回了我喜欢的面条。化验结果出来了,我不幸感染了乙流。我“哇”地一声哭了,妈妈见状赶紧抱紧我,安慰我说:“没关系的,吃上特效药很快就会好起来的。”我点点头。

第二天,我终于退烧了,妈妈确认我已无大碍,又匆匆忙忙背上电脑上班去了。后来,我才知道,她已经几晚上没有好好睡觉了,怪不得眼里布满了红血丝。

我真的佩服我的妈妈,她工作负责又努力,家里也管理得井井有条。

## 拔河

浦东新区南汇外国语小学 四(5)中队 宋予凡  
指导老师: 乔晓青

一年一度的校园拔河比赛终于落下帷幕,虽然比赛已经过去了好几天,但是那紧张又兴奋的心情还时不时萦绕在我心头,让我久久不能忘怀!

比赛开始,只听见一声哨响,我们的脚用力地趴在地上,死死地抓住绳子,一拉,很轻松地拿下了第一场比赛。之后,我们乘胜追击,第二场也被我们一鼓作气拿下了。

直到第三场,我们才渐渐地意识到,拔河也没那么简单,因为我们遇到一个“硬茬子”——十班。

十班可不是什么摆设,他们可是实打实的“实力户”,体育比赛就没有他们不在行的。我们所有人都倒吸了一口凉气,腿不住地发抖,心跳加速,好像下一秒就要世界末日一般。

又一声哨响,他们猛的一发力,我们班就被拉得几乎站不稳了,“稳住,五班!”“五班,加油!”我嗓子都被喊哑了,脚踩得鞋都要烂了,可却没有一点用。我们输了,我觉得我的眼眶已经湿了,泪水不争气地滑出了眼眶。看看其他同学,他们也跟我一样垂头丧气,不敢相信这个结局。

老师看着我们一个个灰头土脸的样子,拍拍手鼓励我们说:“同学们,一次的失败代表不了什么,打起精神来,我们下次再战!”

是啊,胜败乃兵家常事,失败之后不应该伤心和气馁,而要反思自己的不足,为下一次拔河比赛加油!



## 玫瑰的新朋友

上海师范大学附属金山龙航小学  
三(3)中队 宋恩泽

冬天的一个傍晚,国王到小河边散步。突然,国王听见了哭泣声,“呜呜……”国王凑近一看,原来是一朵鲜红的玫瑰花在低着头哭泣。

“怎么了?”国王急忙问道。“我的好朋友因为冬天被冻死了,我现在很孤独,你可以帮我再找一个朋友吗。”国王这时忽然想起来,自己的王宫里不是有许多水仙花吗?可以让水仙花来当玫瑰的朋友啊。国王说:“你在这里等一下。”国王赶忙跑进王宫,拿出铲子和花盆,又向小河边跑去。国王小心翼翼地把玫瑰花铲进花盆,又铲了许多土放进花盆里,国王又快又稳地把花盆端进了王宫,把它放到水仙花旁。

从此,玫瑰和水仙花成了亲密的好朋友。早晨,它们一起打开花瓣,迎接新一天的阳光;它们一起用清晨的露珠洗脸,它们的笑脸变得更加美丽了;一阵清风吹来,它们一起唱歌跳舞,快乐极了。玫瑰花对水仙花说:“我们是永远的好朋友!”水仙花微笑着点了点头。



亲爱的同学们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现,也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿邮箱:xsdbtougao@163.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。)

